

恺撒昨日回国，临别时分

尤纳斯力挺郭士强



再见，尤纳斯

篮管中心领导送行

28日清晨，7点。步入初秋的北京，已然感觉到了清新和凉爽。天坛南公寓的门口，好些人聚集着。尤纳斯和夫人奥蒂站在他们中间，神情中有着格外复杂的情绪。原来大家都是来为尤纳斯和助理教练艾尔两家送行的。送行的人群中，有篮管中心主任李元伟、副主任胡加时，综合部主任徐岚，当然也少不了和尤纳斯配合了多年的翻译郑诚、李征，以及领队白喜林。队员们则因为已经在27日解散，所以没有前来送行。不过在这之前他们已经请老尤吃过饭了。

尤纳斯走出门，他和每一个一起工作过的人拥抱，嘴里反复说着这几天来他一直念叨的那句话：“真想不到啊，这么快我就要离开中国了！”听到丈夫的感叹，心思细腻的妻子奥蒂在一旁落下了泪。平日里，性格活泼的奥蒂总是笑脸盈盈，和严肃的尤纳斯形成鲜明的对比。但女人总归是纤细而敏感的，分离时不舍的

泪水就流了出来。而尤纳斯一直保持着微笑，也可能故意让自己看起来不那么难过和忧伤。

领队白喜林负责把两家人送往首都机场，翻译郑诚和李征也执意要一同送行。在中国的4年中，翻译应该是和尤纳斯及艾尔接触最多、感受最深的人。在前往机场的路上，因为弄错时间错过送行的一位记者打来了电话，刚和奥蒂说了几句之后，就勾起了奥蒂的伤心事，奥蒂捧着电话哭了起来。看到这一幕，一旁的尤纳斯有些感慨却不知道该说些什么。他用力搂着妻子，然后将脸转向车窗外。

尤纳斯力挺郭士强

9点不到，一行人带着尤纳斯夫妇及艾尔一家来到了安检口。“送君千里，终需一别”，在安检口尤纳斯环顾了四周，用力向前来送行的人挥手。妻子奥蒂甚至不愿意看到这一幕，迅速地转过身去。“再见了，中国！再见了，中国男篮！”或许，尤纳斯心里

这么说了。

按照尤纳斯之前透露的计划，他回到立陶宛之后会先休息一段时间，尽享天伦之乐。之后他会前往希腊考察，寻找合适的执教机会。尤纳斯走了，留给我们的将是一个新的问题：谁将成为中国男篮的新任主教练？大家都在等待。

在接受采访时，尤纳斯流露出了让郭士强接班的愿望。“2004年奥运会，他对我们的帮助很大。现在他当教练了，你们连续两年把他选为CBA最佳教练，今年他又是最佳。他把辽宁队从第七带到第二，这不容易，我能看到他的进步。所以我个人看来，他是中国队下一任教练的重要候选人。当然，这只是我个人的看法。”尤纳斯说。

不过尤纳斯也清楚，随着自己的离去，篮管中心领导也将换人，进入退休年龄的李元伟将和自己一样功成身退。篮管中心原主任信兰成将重新回到这里，只有那个时候，谁将接过尤纳斯的教鞭才有定论。

快报记者 沈忱

■聚焦 NBA

孙悦低薪签约湖人

本周，洛杉矶湖人队官网正式发表文章，称湖人队已和中国球员孙悦完成了签约，可以肯定的是，这是一份至少为期两年的合同，由于合同的细节没有具体透露，“中国魔术师”新秀赛季年薪的问题成了媒体猜测的焦点，而现在终于有了答案，孙悦新秀赛季的年薪为442114美元，这是洛杉矶湖人最低的一份年薪。

对于孙悦来说，年薪多少并不是他新秀赛季过多考虑的问题，他的首要目标是争取在湖人站住脚跟。在刚刚结束的北京奥运会上，孙悦在6场比赛里场均出战28分钟，得到6.8分、1.7个篮板、2.5次助攻和1.33次抢断。单从成绩来看，孙悦的表现并不抢眼，但是在赛场上，他的作用远比这些干枯的数字来得更为鲜活，他堪称中国男篮在北京奥运会上最大的惊喜。同时，孙悦的表现也得到了科比、保罗等联盟巨星的赞扬。

孙悦今年23岁，身高2米05，可以从组织后卫打到小前锋。2006年，孙悦入选ABA年度第二阵容，2007年、2008年孙悦均入选ABA年度第一阵容。在2007年的选秀大会上，湖人在第2轮第40顺位挑中孙悦，但直到今年夏天孙悦才与湖人正式签约。

罗可

“大鲨鱼”又惹桃色官司

一事刚平，一事又起，这就是奥尼尔现在的境遇，这位曾经最具统治力的中锋现在很狼狈，尽管刚刚与妻子破镜重圆，但鲨鱼的前女友米勒因为不堪骚扰将奥尼尔告上了法庭。

此前，据迈阿密先驱报报道，奥尼尔与妻子香妮的离婚肥皂剧最终以一个戏剧性的结局收场，两人已经正式复婚，而迈阿密达德郡法院已经于当地时间上周五废除了离婚令。米勒今年23岁，是亚特兰大当地的一名嘻哈歌手，单就名气来说米勒最多只能算是个小明星，如果没有奥尼尔，她可能永远不会被人熟知，因为在美国家喻户晓的黑人嘻哈歌手有成千上万，至今

没有一首叫得响的单曲的米勒是不可能混出头的。

在奥尼尔与米勒分手后，他经常电话骚扰米勒，严重影响了这位歌手的正常生活。曾有媒体爆料，为了达到骚扰的目的，奥尼尔简直是不择手段，除了用各种言语威胁对方以外，奥尼尔还在深夜给对方打电话，并发出呼呼声。此外，他甚至还要花5万美金买通米勒身边的乐手，让她无法可唱。在忍无可忍之下，米勒只得运用法律手段维护自己的正当权益。

据悉，经过裁决后，法院判奥尼尔不得以任何方式接近米勒和她19个月大的孩子，与米勒的距离始终保持在500码以外。

马努

你不可被蒙在鼓里，你需要装修“知情权”

——解读《08版家装新合同》大型公益咨询活动

你就是他吗？

如果你对家装新合同不理解，无异于闭目塞听，像他一样……

主办方
承办方

《现代快报》《南京晨报》《金陵晚报》

南京家庭装修大学

网络支持：365家居网

活动邀请专家：南京家庭装修大学校长 胡校长 | 龚庭喜(省消协装饰监督站站长)

活动时间及流程

- 时间：8月30日 9:30
- 地点：玄武门南京规划建设展览馆一楼

业主集中
免排队车

参观
面对面向二生
客户服务

公益讲座
《解读08版
家装新合同》

午餐
现煮18道菜
“看哪样板房”

参观
标准工程样板房
“看哪样工地”

抽奖

预约报名热线：025-83605883

免费接车点：

市区：玄武门南京规划建设展览馆东门一楼

江北：大桥北路华润苏果门口（汽车北站对面）

江宁：江宁岔路口工商银行门口（苏果超市对面）

